



Edital UESC nº 117/2024 - Processo Seletivo - Mestrado e Doutorado (2025) em Letras: Linguagens e Representações - PPGL-UESC

Aviso 1 - Retificação em Lista de Homologação de Inscrições para o Mestrado/Linha B

A Comissão de Seleção designada para o Processo Seletivo referente ao Edital UESC nº 117/2024, no uso de suas atribuições, considerando as disposições gerais do Edital mencionado, pontualmente o item 1.1 para o qual "O processo seletivo será regido por este Edital, seus anexos, procedimentos e avisos complementares e eventuais ajustes/retificações publicados na página de seleção do PPGL-UESC (<http://bit.ly/SelPPGL>)", resolve:

RETIFICAR Lista de Homologação de Inscrições de candidatas/os para o nível de Mestrado da Linha B. Assim:

Onde se lê:

Linha B – Linguística Aplicada – Mestrado			
Modalidade de inscrição	Candidata/o	Parecer sobre inscrição	Referência no Edital 117/2024 - Observações
	CPF: 069.***.***5-87	<i>indeferida</i>	<i>Não cumpre item 2.4.4</i>

Leia-se:

Linha B – Linguística Aplicada – Mestrado			
Modalidade de inscrição	Candidata/o	Parecer sobre inscrição	Referência no Edital 117/2024 - Observações
	CPF: 369.***.***5-87	<i>indeferida</i>	<i>Não cumpre item 2.4.4</i>

Campus Soane Nazaré de Andrade, 16 de setembro de 2024

Comissão de Seleção - Edital UESC nº 117/2024